

Амелия Картер

Новые приключения Winx.

**Тайна планеты
Вархорр**



Амелия Картер
Новые приключения Winx.
Тайна планеты Вархорр

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69628555
SelfPub; 2023*

Аннотация

Команда Winx отправляется на самую страшную и воинственную планету в измерении Magics Вархорр. На ней феям необходимо отыскать источник, что излучает сильнейшую магию, и узнать, насколько он опасен для остальных волшебных существ. Но компас приводит их к угрюмой и несуразной девочке-подростку, которая не имеет ни малейшего представления о том, что наделена силой. Неужели эта молодая особа и есть тот самый обладатель столь мощной магии? Какой дар таится внутри этой девочки? Стоит ли его бояться? И что за тайну хранят жители планеты? На все эти вопросы феям Winx предстоит найти ответы, узнать скрытые грани своих умений и обрести новое для них превращение.

Содержание

Пролог	4
Глава 1. Источник магии найден!	9
Глава 2. Новое задание Winx	14
Глава 3. Неужели это провал?	17
Глава 4. Специалисты приходят на помощь	22
Глава 5. Что случилось с магией на Вархорр?	26
Глава 6. Преображение	30
Глава 7. Уникальникс	33
Глава 8. Нападение жителей Вархорр	38
Эпилог	41

Амелия Картер

Новые приключения Winx. Тайна планеты Вархорр

Пролог

На всех планетах волшебного измерения Magics в это время года всегда царила прекрасная погода. Каникулы в Алфее были в самом разгаре. И даже Winx заслуженно отдыхали этим летом, коротая свой отпуск на Земля с родными и близкими Блум.

Феи увлекательно проводили время: купались в теплом море, загорали на песчаных берегах, а также сочиняли и исполняли песни, радуя тем самым своих поклонников. Помимо всего этого они помогали Рокси с животными во вновь открывшемся магазинчике Love & Pet.

Специалисты тоже решили не упускать возможности отдохнуть и с удовольствием проводили самый теплый месяц года в компании своих возлюбленных. Тимми делился с Текной своими новыми технологическими находками. Геллия восхищал Флору стихами собственного сочинения. Некс пытался превзойти Лейлу в серфинге. А Ривен старался удивить Музу своей игрой на гитаре. И только Скай и Брендон

радовали своих девушек Стеллу и Блум, просто проводя с ними как можно больше свободного времени.

Все шло, как нельзя лучше. Феи клуба Winx даже начали ощущать себя самыми обыкновенными девченками. Да и мир вокруг выглядел спокойным и безмятежным. Но в один из дней, буквально за месяц до начала учебного года, феи получили тревожное сообщение от Фарагонды:

*Девочки, вам незамедлительно нужно прибыть в Алфею!
Дело срочное! Медлить нельзя!*

– Как думаете, – Идя по коридору в сторону кабинета директрисы, обеспокоенно заговорила Флора, – Зачем нас вызвали?

– Может, Фарагонда хочет обсудить с нами новую форму для учениц? – Предположила Стелла, уже представляя новые фасоны.

– Сомневаюсь, – Серьезно сказала Блум и, начав открывать дверь в кабинет, добавила, – Но подозреваю, что сейчас мы все узнаем.

Феи вошли во внутрь и увидели перед собой учителей Алфеи в полном составе. Все они были серьезны, как никогда, а их лица выражали несвойственную им обеспокоенность.

– Спасибо, что пришли. – Взяла слово Фарагонда, обратившись к Винх.

– Вы же знаете, – Заговорила Блум, – Мы всегда готовы прийти на помощь родной школе. Но что произошло?

Директриса, тяжело вздохнув, начала вводить фей в курс дела:

– Мы неожиданно поймали сигнал с одной из планет. Там находится что-то очень мощное, а, возможно, и смертельно опасное! Но главное и самое страшное то, что оно с каждой минутой становится все сильнее!

– Почему вы думаете, что это что-то плохое? – Поинтересовалась Муза.

– Дело в том, что сигнал исходит с очень темной и воинственной планеты Вархорр. – Продолжила свой рассказ Фарагона. – И, несмотря на то, что она находится в измерении Magics, на ней нет магии уже несколько столетий... Поэтому, обнаруженное там волшебство вызывает у нас серьезные опасения.

– Жители планеты, – Подхватил Уизгис – Не переставая воюют друг с другом за власть. Животные, не сумев ужиться во всем творящемся там хаосе, переселились с помощью фей других планет на иные земли. И с тех пор все магические существа боятся даже приблизиться к столь злой и жестокой планете.

– Как странно! – Удивленно воскликнула Текна. – Но мой компьютер не может найти никаких упоминаний о Вархорр.

– Потому что все сведения об этой планете были давно утеряны, – Ответил Палладиум, – А все те, кто пытался добыть хоть какую-то информацию, живыми оттуда попросту не вернулись. – он со скорбью опустил голову вниз, и остальные учителя Алфеи, последовав его примеру, проделали то же самое.

Winx дружно ахнули, представив весь творящийся там ужас, и, оцепенев от рисовавшихся в их воображении картин, затаили дыхание. Спустя нескольких минут полнейшей тишины, Блум, набравшись смелости, решила задать интересующий ее и всех ее подруг вопрос, который уже давно витал в воздухе:

– Что от нас требуется?

– Мы хотим, чтобы вы посетили эту планету и выяснили, откуда исходит столь мощный магический сигнал. – Быстро и четко сообщила причину их вызова Гризельда.

– Мы понимаем, что это очень опасно, – Продолжила Фарагонда, – Но вы – самые сильные и смелые феи измерения. К тому же, чем раньше мы узнаем, что это за сила, тем больше у нас будет времени подготовиться.

– Подготовиться к чему? – Нахмурившись, поинтересовалась Лейла.

– К войне! – Грозно и решительно заявила Фарагнода. – Мы практически уверены, что столь враждебный народ, обретя могущество, постарается захватить все измерение, а в последствии, возможно, и истребить всю имеющуюся в нем

магию.

– Что ж! Мы готовы! – Уверенно заявила Блум, и ее подруги не раздумывая кивнули в знак согласия. – Но как мы поймем, что нашли этот источник?

– С помощью компаса магии. – Протягивая круглую вещь, похожую на часы, но с одной стрелкой, сказал Палладиум. – Он будет указывать путь и начнет ярко светиться тогда, когда вы будете близко.

– А как быть, если он все время будет указывать на нас? Мы ведь тоже, вроде как, магические существа! – Поинтересовалась Стелла.

– Когда вы приземлитесь на планету, вам необходимо будет надеть эти браслеты. – Фарагонда протянула девочкам украшения и продолжила. – Как только вы сомкнете их на своих запястьях, ваша магия будет поглощена, и вы не сможете ею воспользоваться. Поэтому, в случае обнаружения источника, советую вам их сразу же снять!

– Мы вас не подведем! – Заявила Блум, сжав кулаки и подняв одну руку вверх. – Девочки, отправляемся на Вархорр!

С этими словами феи Winx с помощью жезла Стеллы отправились на очередное опасное задание, от которого, возможно, будет зависеть судьба волшебства и всего измерения Magics.

Глава 1. Источник магии найден!

Прибыв на планету Вархорр, девочки испытали истинный ужас. Вместо земли под ногами ощущалась зола. Все небо было затянуто тяжелыми тучами. Какая-либо растительность и вовсе отсутствовала. А вокруг гулял настолько густой туман, что разглядеть хоть что-то было практически невозможно.

Жителей видно не было. По всей видимости, на планете было раннее утро, и все обитатели еще спали в своих домах. Зато, неподалеку от приземления фей, виднелся замок из темно-серого кирпича. Он был высокий и мрачный, благодаря чему наводил ужас одним лишь своим видом. Но, если все остальные строения выглядели как обычные многоэтажные дома, то этот дворец явно выделялся на их фоне. Благодаря этому, не трудно было догадаться, что принадлежит он кому-то очень важному и высокопоставленному на этой планете.

– Что-то мне здесь как-то не по себе. – Обхватив себя руками, призналась Стелла.

– Мне тоже. – Поддержала ее Флора.

– Девочки, главное – держаться вместе. – Постаралась подбодрить Блум свою команду. – Давайте отыщем источник как можно быстрее и покинем эту планету, пока местные жители нас не засекали.

Winx надели браслеты, что блокируют магию, и настроились на поиски.

Блум достала компас, и все тут же заметили, что стрелка указывает на виднеющийся замок. Феи несмело двинулись в его направлении, не переставая при этом озираться и оглядываться по сторонам.

Подойдя к крепости, Winx, заметили, что он окружен охраной, и поняли, что без магии пробраться во внутрь незамеченными будет достаточно трудно. В связи с этим, они вновь достали компас и, убедившись, что источник где-то неподалеку, сняли украшения, что блокировали их силу.

Пробравшись во внутрь и удостоверившись, что вокруг никого нет, они вновь надели браслеты, осмотрелись и направились туда, куда указывал компас. Winx медленно и бесшумно брели по коридорам и лестницам, боясь воспроизвести даже маломальский шум. Завернув за очередной угол, они заметили, что их путеводитель засверкал невообразимо ярко. Столь слепящий свет незамедлительно разбудил охранника, что стоял у двери одной из комнат, и тот сразу же оповестил всех о чужаках в замке.

Поднялась тревога, и Winx ничего не оставалось, как скинуть браслеты и обратиться в феи. Они отражали атаки стражи, пытаясь попасть во внутрь комнаты, но давалось им это не просто. Охрана была хорошо подготовлена и, очевидно, не умела признавать поражений. Но, несмотря на это, им все же не удалось справиться с шестеркой лучших фей в изме-

рении Magics.

Спустя несколько минут, Winx наконец таки удалось оказаться в той самой таинственной комнате, на которую им указывал компас. Они замуровали дверь, чтобы никто не смог помешать им изучить источник, а после постарались рассмотреть помещение, в котором оказались.

Какого же было их удивление, когда они поняли, что очутились всего-навсего в чей-то комнате. И, судя по обстановке, принадлежала она девочке-подростку с довольно мрачным вкусом. Темно-синие стены и потолок, черные шторы, железная кровать и целая куча довольно уродливых мягких игрушек окружили Winx.

Столь шумное появление фей несомненно разбудило обитателя этих стен. Непрошенные гости заметили, как хозяйка комнаты зашевелилась, села и уставился на них злобным взглядом, который ощущался даже сквозь крошечную тьму.

– Кто вы?! – Прозвучал тонкий, но грозный девчачий голосок.

– Мы – феи Winx. – Представилась Блум. – Мы ищем источник магии на этой планете. Ты что-нибудь об этом знаешь?

Фигурка вновь зашевелилась, сползла с постели и включила освещение. Комната тут же озарилась ярким светом, благодаря чему стала выглядеть менее мрачной и пугающей, а Winx разглядели перед собой девчушку лет четырнадцати.

Хозяйка комнаты была невысокой и слегка полноватой.

Все ее лицо покрывали подростковые прыщи, а волосы бирюзового цвета топорщились во все стороны и походили на мочалку. Из одежды на ней была пижама полностью черного цвета, напоминающая большой балахон. Девочка же, обведя своих гостей хмурым взглядом, прокричала:

– На этой планете нет магии!

– Нас привел в эту комнату компас. – Не сдавалась Блум и показала девчужке их путеводитель. – Ты уверена, что тебе ничего не известно? Обещаю, что мы не сделаем тебе ничего плохого. Нам просто нужно удостовериться, что этот источник не опасен для остального измерения Magics. Вот и все. Как тебя зовут?

– Глум. – Ответила хозяйка комнаты и осторожно взяла в руки прибор, что протянула ей Блум.

Компас тут же засверкал так ярко, что чуть не ослепил всех вокруг, и Winx поняли, что магия скрыта в этой самой девочке.

– Похоже, что ты владеешь волшебством. – Констатировала Текна. – У тебя в роду были феи или, может быть, ведьмы?

– Не знаю. – Растерянно ответила Глум.

– В таком случае, – Заговорила Лейла, – Предлагаем тебе отправиться с нами в Алфею.

– Что это? – Слегка недоверчиво спросила девочка.

– Это школа магии! – Радостно воскликнула Муза.

– Причем, лучшая в этом измерении! – Добавила Стелла.

Заинтересовавшись тем, что, возможно, в ней и вправду сокрыта какая-то магия, Глум доверилась Winx и отправилась вместе с ними в Алфею.

Глава 2. Новое задание Winx

Феи поспешили на поиски Фарагонды сразу же после возвращения. Столкнувшись в коридоре с Гризельдой, они сообщили ей о своей находке, и та, окинув грозным взглядом гостью с планеты Вархорр, подсказала девочкам, где они могут найти директрису.

Глум же все это время чувствовала себя растерянно и даже слегка напугано. Она не знала, стоит ли ей доверять феям, и правильно ли она поступила, согласившись на эту авантюру. А представлять то, чем для нее может закончиться это путешествие, и вовсе боялась. Но все эти страхи и сомнения меркли на фоне того любопытства, которое захватило ее сразу же, как Winx сообщили ей новость о скрытой внутри нее магии.

Девушке никогда не нравилась обстановка на ее родной планете. Она искренне не понимала, почему люди настолько озлоблены друг на друга, вечно воюют и не хотят даже выслушать другую точку зрения. В связи с этим, она всегда мечтала найти способ остановить творившееся там безумие. Но, хоть Глум и происходила из очень древнего и знатного рода, веками стоявшего у власти, она даже не представляла с чего можно начать. А магический дар, подумала она, мог бы стать тем самым решением, с помощью которого ей удастся наладить жизнь на Вархорр.

Как только Winx оказались в кабинете, Блум сразу же начала рассказывать директорисе обо всем, что с ними произошло на самой воинственной планете измерения Magics. Фарагонда все внимательно выслушала, ни разу не перебив свою ученицу, а затем спросила:

– И где же эта девушка?

Феи мгновенно расступились, и на Фарагонду уставились два больших черных, как сама ночь, глаза. Глум и директориса долго стояли и рассматривали друг друга, пока вторая не решила нарушить это молчание:

– Глум? Я верно запомнила?

– Да. – Слегка враждебно ответила девушка.

– Отлично. Тебе что-нибудь известно о имеющейся в тебе магии?

– Ничего. Я знаю лишь то, что волшебство уже много столетий отсутствует на нашей планете.

– Да, но может когда-то давно в твоём роду были феи или волшебники? Ты знаешь историю своей семьи?

– Отчасти. У нас не приятно вспоминать те времена, когда на планете еще была магия. Так что родители ограничились лишь рассказом о том, что мы происходим из древнего правящего рода. И большего мне, к сожалению, не известно.

– Ясно. Что ж! – Фарагонда сложила обе руки в один общий кулак и посмотрела на Winx. – В таком случае, девочки, у вас есть новое задание! – Феи тут же обратились в слух. – До начала учебного года вам необходимо понять, какой ма-

гией обладает Глум. После этого я встречу с директрисой облачной башни Гриффин, и мы с ней обсудим, в какой из школ девушка будет обучаться.

– Но как нам раскрыть ее дар? – Поинтересовалась Блум. – Моя магия проявилась лишь тогда, когда моей жизни угрожала опасность. Неужели вы хотите, чтобы мы подвергали эту девушку подобному риску?

– Ну конечно же нет! – Испуганно произнесла Фарагонда. – Вам необходимо найти иной способ! А я вам дам небольшое напутствие: порой, чтобы отыскать что-то необычное, нужно стать самым обыкновенным.

После этих слов феи Winx и Глум покинули кабинет Фарагонды и погрузились в раздумья.

Глава 3. Неужели это провал?

Гостье с планеты Вархорр сразу же выделили в Алфее комнату и разрешили осмотреться. И пока Глум прогуливалась по окрестностям, феи Winx сидели в своей комнате и обсуждал дальнейший план действий. Им еще никогда не приходилось раскрывать чей-либо магический дар, ведь чаще всего феи и ведьмы и так о нем знают. Или же он как-то себя проявляет, как это было в случаях с Рокси и Блум.

– И что мы будем делать? – Обеспокоенно поинтересовалась Флора.

– Я могу посмотреть, есть ли у нее магия, связанная с музыкой или пением. – Предложила Муза.

– А мне тогда предоставьте проверить, насколько подвластны ей различные технические приборы. – Подхватила Текна. – Хотя, если честно, я сомневаюсь, что компьютеры – это ее стихия.

– А что! – Воскликнула Блум. – Это отличная идея! Муза возьмет на себя музыку, Текна – технологии, Флора – природу, Лейла – воду, Я – огонь, а Стела – свет.

– Я попробую, но вряд ее магия хоть немножечко схожа с моей... – Устало произнесла Стелла. – Вы ее видели? Думаю, что ей намного ближе магия Трикс. Наверняка она обладает чем-то темным и страшным!

– Это тоже будем иметь ввиду. Но давайте для начала по-

пробуем то, что нам близко и хорошо знакомо.

Все участницы клуба Winx кивнули в знак согласия и отправились на поиски Глум, чтобы приступить к раскрытию ее дара.

Долго искать девушку не пришлось. Глум сидела на скамье в парке и любовалась царящей там красотой. Феи осторожно подошли и сели с ней рядом, после чего гостя с планеты Вархорр тихонько произнесла:

– Здесь очень красиво... Никогда не видела ничего подобного...

Эти слова были сказаны настолько просто и с настолько неподдельными восхищением и искренностью, что они позволили феям посмотреть на Глум совершенно иными глазами. Им удалось разглядеть в ней самую обычную девочку, которая просто очень долго прожила в мрачном и опасном мире. Возможно, ее суровость, темные тона в одежде и враждебность – всего лишь вынужденная ширма. И если они постараются, то смогут вытащить наружу скрытую ото всех прекрасную фею.

Winx и Глум дружно просидели еще какое-то время в тишине, не переставая наслаждаться видами, чистым воздухом и пением птиц. Солнце слегка слепило глаза, но греться в его лучах было настолько приятно, что прятаться от него где-то

в тени попросту не хотелось.

Когда же наступил полдень, а на улице стало невыносимо жарко, Winx и Глум все же переместились в укрытие, где уже были подготовлены различные испытания.

Первой приступила Муза. Она начала демонстрировать и пытаться заинтересовать гостью различными музыкальными умениями: пением, игрой на фортепиано, гитаре, флейте. Но стоило Глум взяться за что-то из этого, все тут же затыкали уши. А звери и вовсе разбежались кто-куда. И не удивительно, ведь инструменты вместо красивой мелодии выдавали звуки, напоминающие скрежет или недовольное бурчание. А песни в исполнении девушки и вовсе царапали слух непопаданием в ноты.

Муза, слыша все это, ужасно расстроилась и, неожиданно для себя и всех остальных, расплакалась. В связи с этим был вынесен вердикт, что магия музыки – это вовсе не то, чем обладает гостя с планеты Вархорр.

После этого за дело взялась Флора. Она учила Глум выращивать растения, разговаривать с ними и слушать, но девушка на это все смотрела как на диковинку. На ее планете давно нет природы, а потому найти с ней хоть какое-то взаимодействие ей никак не удавалось. А в конце она и вовсе оказалась в лапах хищной орхидеи, которая ее чуть не съела.

Сбежав из оранжереи после очередного неудачного общения с растениями и криков Флоры, что она совершенно не умеет обращаться с природой, Глум согласилась попробо-

вать себя в технологиях.

Текна демонстрировала различные чудеса с компьютерами и электроприборами, но девушка то и дело все роняла, ломала и портила. А выйдя в интернет, и вовсе умудрилась четыре раза нарваться на опаснейшие вирусы, которые чуть не уничтожили все базы данных, хранящиеся на компьютере.

Фея технологий очень сильно испугалась всего, что натворила Глум, а потому металась и со страхом в глазах старалась поскорее все исправить. Гостя же с планеты Вархорр поняла, что далека от всего цифрового, и что ей вообще не стоит давать в руки ничего подобного. Поэтому, оставив электроприборы в покое, отправилась попробовать себя в магии воды у Лейлы.

Но и этот опыт не увенчался успехом. Глум затопила все вокруг, а фею волн и вовсе окатила водой с ног до головы, из-за чего вся ее одежда намокла, облепила тело и начала просвечивать. Лейла никогда не была стеснительной особой, но почему-то именно в этот момент ей стало ужасно стыдно, и она сбежала в свою комнату, покраснев от стыда.

После очередной неудачи Глум предстояло познакомиться с огнем. На их планете то и дело что-то горело, поэтому это не было для нее чем-то необычным. Но это испытание для нее оказалось самым сложным, ведь, как выяснилось, у девушки панический страх огня. А появился он из-за того, что однажды в детстве она оказалась в окружении пламени

и чуть не попросилась с жизнью.

Блум старалась уговорить ее попробовать, но так ничего и не вышло. А узнав историю Глум, фея испытала очень сильную вину, из-за которой после не смогла даже взглянуть в глаза девушке.

Так и не сдвинувшись с места в раскрытии имеющегося у девушки дара, гостя с планеты Вархорр, пребывая уже в полном отчаянии, направилась к Стелле. Фея яркого Солнца внимательно оглядела свою ученицу, поморщилась от ее вида и сказала:

– А у тебя нет желания переодеться? Нельзя заниматься магией света в столь мрачном одеянии.

Глум лишь удивленно посмотрела на фею и осталась молча стоять. Стелла же, в свою очередь, фыркнула и просто ушла, оставив девушку в полном одиночестве и растерянности.

Глава 4. Специалисты приходят на помощь

Winx молча сидели в своей комнате, и каждая из них анализировала прошедший день, погружившись в свои мысли. Неудачные попытки и столь неожиданное усиление негативных эмоций настолько их огорчили, что на разговоры у них не было ни сил, ни желания.

В это же время телефоны девушек разрывались от звонков и смс сообщений, то и дело высвечивая на экранах имена парней из красного фонтана. Но феи отвечать не спешили и, не желая общаться с возлюбленными в столь плохом настроении, намеренно игнорировали все их попытки с ними связаться.

Вдруг раздался стук в дверь, и через секунду Winx увидели на пороге комнаты Гризельду:

– Девочки, эти юноши очень обеспокоены, что вы не отвечаете на их звонки и смс. Я, конечно, против таких визитов, да еще и в столь поздний час, но так уж и быть, ввиду каникул, сделаю ради вас небольшое исключение.

После этих слов на пороге появились специалисты, и Winx, искренне обрадовавшись столь неожиданному, но приятному визиту, кинулись к ним в объятия. Грезельда, став свидетельницей столь теплой встречи, закатила глаза и

покинула комнату. Парни же слегка расслабились, увидев фей целыми и невредимыми, и начали расспрашивать их о том, что произошло.

– Что случилось? Почему вы не отвечаете? Мы ведь волнуемся! – Первым подал голос Скай.

– Простите нас. – Взяла слово Блум. – Мы просто очень сильно погрузились в наше новое задание. К тому же, похоже, мы близки к провалу...

– Почему? Что это за миссия такая? – Заперезживал Брендон.

– На нас повесили одну маленькую девченку, – Недовольно залепетала Стелла. – Мы должны помочь ей узнать, какой магией она обладает. Но у нас совершенно ничего не выходит!

– Больше того, – Продолжила Флора, – Когда я помогала ей с освоением магии природы, и у нее ничего не получалось, меня охватила такая злость! Я никогда так сильно не злилась. Даже не знаю, что на меня нашло...

– А я так расстроилась, что у нее не выходит играть на инструментах, – Подхватила Муза, – Что аж разревелась! Хотя обычно я спокойно отношусь к таким вещам. Расстраиваюсь, конечно, но не так, чтобы плакать.

– А меня охватил страх за данные и различные приборы, – Сказала Текна.

– Я испытала стыд, что мне вообще не свойственно. – Удивленно произнесла Лейла.

– А я испытала вину за то, что она в детстве чуть не погибла от огня, – Поделилась Блум. – А как прошел твой урок, Стелла?

– Да никак. – Недовольно ответила фея солнца. – Я просто ушла. Мне настолько отвратителен ее вид, что я не смогла находиться с ней рядом.

– Стелла... Но так ведь нельзя... Нельзя строить свое отношение к человеку, основываясь лишь на его внешности... – Постаралась пристыдить ее Флора.

– Да я понимаю! – Согласилась с ней Стелла, – но я прям ничего не могла с собой поделать! Мальчики, – Обратилась она к специалистам, – вы бы ее видели!

– Что ж. – Подал голос Тимми. – Проблема ясна. А с какой планеты эта девушка?

– С Вархорр. – Ответила Муза.

– Никогда о ней не слышал! – Фыркнув, сказал Ривен.

– А вот я, кажется, слышал, – Задумчиво протянул Тимми, и все присутствующие сразу же с неподдельным интересом повернули к нему головы. – Моя планета недалеко от Вархорр, поэтому кое-какие сведения иногда до нас долетают. А порой до планеты добираются и некоторые ее жители. Они очень скрытны, но, на ваше счастье, я знаю, где можно отыскать одного из них. Он, конечно, молчалив и суров, но я думаю, что мы сможем найти способ его разговорить.

– Это конечно, замечательно, но вряд ли он нам раскроет тайну магии Глум. – Скептически ответила Лейла.

– Хм... – Протянула Текна. – Это он, конечно, нам не расскажет. Но, возможно, ему известно что-то об истории планеты? Я уже перерыла всю сеть и не нашла никаких упоминаний о Вархорр. Поэтому, буду рада любой информации.

– Отличная идея, – Воодушевилась Блум. – Предлагаю разделиться. Я, Текна и Муза отправимся с Тимми к бывшему жителю Вархорр, а остальные останутся здесь присматривать за Глум. Стелла, если тебе настолько неприятен ее внешний вид, то, может, подберешь для девочки что-нибудь менее мрачное?

– Новый гардероб... – Задумчиво протянула Стелла. – Что ж! Фигура у нее, конечно, не стандартная, но ведь я люблю трудности! Обещаю, что вернувшись, вы ее просто не узнаете!

С этими словами Winx, в уже куда более приподнятом настроении, пожелали специалистам спокойной ночи и отправились спать и набраться сил перед завтрашним днем.

Глава 5. Что случилось с магией на Вархорр?

Winx, предвкушая новый день, проснулись ни свет, ни заря. Текна, Муза и Блум сразу же после пробуждения поспешили на корабль. Там уже специалисты, в лице Ская, Ривена и Тимми, ждали их, чтобы отправиться в путь.

Остальные же феи решили начать утро с привычных для них дел и погрузились в них головой. Стелла заперлась в своей комнате и приступила накидывать различные фасоны нарядов. В этот раз модели ее костюмов отличались от привычных для нее лекал, ведь должны были подойти немного полноватым и невысоким девочкам. Лейла как обычно отправилась бегать вокруг Алфеи, а Флора поспешила проведать цветы в оранжереи.

Текна, Муза и Блум сразу же, как погрузились на корабль, отправились в путь. С помощью последней разработки Тимми, им удалось добраться до планеты довольно быстро. Высадившись, они сразу же направились к бывшему жителю Вархорр.

Когда Блум постучала, из-за двери буквально через пару минут высунулось лицо с очень угрюмым взглядом. Быстро пробежавшись по гостям глазами, хозяин вновь скрылся в доме, крикнув при этом, что ничего покупать не намерен.

Но фея огня дракона не привыкла отступать, поэтому вновь постучалась и постаралась обозначить цель их визита:

– Нам необходимо поговорить с вами о планете Вархорр. Это очень важно!

– Впервые слышу! – Раздался ответ из-за закрытой двери.

– Понимаете, – Решила перехватить инициативу Муза, – На планете обнаружилась магия. Но, в виду того, что нам не известно, каким волшебством владели жители Вархорр, нам не удастся понять ее природу. А из-за неосведомленности мы боимся, что она может оказаться опасной и губительной для всего Magics!

После этих слов в доме воцарилась тишина. Winx и специалисты так же затаили дыхание, боясь, что любое их движение или вздох могут легко спугнуть и без того неразговорчивого хозяина. Но, спустя несколько секунд, дверь отворилась, и вархорровец жестом пригласил гостей войти, выдвинув следующее условие:

– Пообещайте, что не выдадите мое местонахождение.

– Обещаем! – заявила Блум.

– В таком случае, присаживайтесь. – Нахмурившись, сказал он и представился, – Меня зовут Арк. Я и вправду когда-то жил на Вархорр. Мне довелось там служить стражем в семье очень старинного и древнего рода.

– Почему же вы решили покинуть планету? – Прервала его Текна.

– Не перебивать! – Рывкнул Арк, и все тут же затихли, –

Мне никогда не нравилось, что на моей родной планете так темно и мрачно, а вечные войны и вовсе осточертели. Ввиду этого, я сбежал при первой же возможности и обосновался здесь. Но, незадолго до побега, мне довелось увидеть старинные картины, на которых был изображен Вархорр в те времена, когда там еще существовала магия. Раньше планета представляла собой очень красивое место... Эти рисунки хранились в одной оочень старой комнате, вход в которую был запрещен. Однажды, дочка хозяев закатила туда небольшой мячик и попросила меня его достать. Так я и оказался там. Меня настолько заинтересовали эти картины, что я стал приходить туда по ночам, рассматривать все и читать давно забытые книги.

– Что же вам удалось узнать? – Тихонечко спросила Блум.

– Что когда-то давно на планете было много фей, волшебных животных и растений. Вархорр процветал, был гостеприимен, а также почитаем во всем измерении. Но однажды, магия одной феи уничтожила все!

– И что это была за магия? – Поинтересовалась Муза.

– Этого, увы, я не знаю. Но знаю то, что раньше, благодаря этой феи, имя которой было Джой, люди становились добрее и счастливее. Но после того, как ее сына казнили, все изменилось. Ее первенца обвинили в том, чего он не совершал, и позже его непричастность была доказана, но вернуть его к жизни уже было невозможно. И вот, с тех самых пор, кого бы Джой не встречала на своем пути, все они становились

хмурыми, угрюмыми и печальными. Начались необоснованные войны, а жителями планеты стали овладевать злость и ненависть. Огненный дракон посчитал, что раз наша магия несет лишь разрушения, то правильнее будет отнять ее у нас до тех пор, пока не родиться тот, кто будет ее достоин. Тот, кто искренне будет хотеть преобразить планету и ее жителей в лучшую сторону. Но, как вы уже поняли, с тех пор на Вархорр не было замечено ни одного волшебника, мага или феи.

– Похоже, что наконец-таки такой человек родился. – Подвела итог Блум. – Но как понять, что это за магия?

Все присутствующие задумались, стараясь осмыслить только что услышанную историю из уст Арка. Пробыв какое-то время в полном молчании, Текна, неожиданно для всех, воскликнула:

– Кажется, я знаю, что это за магия! Я натыкалась на нее пару раз в сети, но планета ее распространения была не известна. Думаю, что это из-за того, что все сведения о Вархорр были когда-то кем-то намеренно стерты. А если сопоставить события последних дней, то это лишь подтверждает мою догадку! Но мне нужно больше информации. В интернете упоминалась одна книга. Хочу поискать ее в библиотеке Алфеи. Возможно, в ней нам удастся обнаружить разгадку.

Воодушевленные тем, что им наконец-таки удалось понять, какой силой обладает Глум, Winx и специалисты поспешили в Алфею, прокричав на бегу Арку:

– Спасибо за информацию!

Глава 6. Преображение

Пока Блум, Муза и Текна добывали информацию о Вархорр, Стелла, Флора и Лейля тоже времени зря не теряли. На утренней пробежке фея волн столкнулась с Глум, которая сидела на скамье и с печальным видом созерцала все вокруг. Лейля недолго думая приблизилась к девочке и спросила:

– Почему ты всегда такая грустная?

Жительница Вархорр пожалала плечами, а потом, тяжело вздохнув, ответила:

– У нас на планете никто никогда не веселится. Даже не улыбается. Наверное, наш народ просто позабыл как это делается.

Лейля подошла ближе, села рядом, обдумывая свои дальнейшие слова, а после произнесла:

– Этому научиться вовсе не сложно! Знаешь, что способствует выработке эндорфинов?

– Эндорфинов? – Переспросила Глум. – Что это?

– Это гормон радости.

– И как его выработать?

– Спортом! – Лейля соскочила со скамьи и подала девочке руку. – Давай попробуем?

Глум сначала с опаской посмотрела на протянутую ей руку, но затем, поразмыслив, вложила в нее свою ладонь и кивнула в знак согласия.

Фея волн предложила начать знакомство со спортом в бассейне. Они переоделись в купальники и погрузились в воду. Глум сначала испугалась, так как не умела плавать, но, под чутким руководством такой опытной наставницы, как Лейла, она быстро освоила этот навык. А к концу занятия она уже с легкостью преодолевала расстояние от бортика к бортику.

Закончив, Лейла и Глум вылезли из бассейна, и на лицах обоих сверкали улыбки. Эту картину заметила Флора и поспешила к ним навстречу. Так же, от феи природы не ускользнуло и то, что в мокром состоянии волосы Глум выглядели длинными и густыми, а на солнце и вовсе мерцали, как изумруды. В связи с этим, она рискнула предложить одну идею:

– Глум, у тебя, оказывается, очень красивые волосы. И я, кажется, знаю, как сделать так, чтобы они стали мягкими и шелковистыми, когда высохнут.

– Думаешь, это возможно? – Заинтересовалась девочка.

– Конечно! Я приготовлю специальный отвар из трав. Включу в него крапиву, чтобы волосы были здоровыми и крепкими, а также мяту для придания шелковистости.

После этих слов Флора, Лейла и Глум удалились в комнату, чтобы побыстрее опробовать все это в деле. Спустя полтора часа, когда феи окончательно высушили волосы, то заметили, как горят глаза девочки от восхищения.

Выйдя в коридор в столь прекрасном настроении, они наткнулись на Стеллу, которая несла в руках какие-то рисун-

ки. Заметив идущую навстречу троицу, фея солнца сразу же поинтересовалась:

– С чего такое веселье? – И, заметив шикарные волосы, блеск в глазах и улыбку гостьи с Вархорр, добавила. – Глум, как же тебе все это идет! А я здесь как раз набросала несколько вариантов нарядов, которые тебе должны подойти. Я постаралась учесть твои вкусы и строение тела. А еще они модные и удобные!

Стелла передала рисунки девочке, и Глум с интересом принялась их рассматривать, а когда закончила, сказала:

– Они прекрасны! Но мне пока трудно представить, как я буду в них смотреться.

– Ну, это мы сейчас легко исправим! – Задорно воскликнула фея яркого солнца и потащила девочек к себе в комнату.

Стелла усадила Флору и Лейлу на стулья, а сама отвела Глум за ширму, где наколдовала на ней первый наряд.

Девочка выходила и показывала придуманные специально для нее модели, разглядывала себя в зеркале и крутилась демонстрируя костюмы со всех сторон. Феи тем временем ей аплодировали и восхищались дизайнером и моделью. Всем было безумно весело и легко. Но главное, Глум наконец-таки расслабилась и позволила себе радоваться всему, что с ней сейчас происходит.

Глава 7. Уникальникс

Блум, Муза и Текна вернулись в Алфею к обеду третьего дня. На улице их встретили подруги и Глум, которую феи, поначалу, даже не узнали. Перед ними стояла совершенно другая девочка: улыбающаяся, веселая и цветущая, как майская роза. Все выразили ей свое восхищение, после чего Текна извинилась и удалилась в библиотеку. Фее технологий не терпелось поскорее узнать, права ли она в своих догадках.

Вечером того же дня все девочки, включая Глум, собрались в комнате Стеллы на пижамную вечеринку. Текна явилась последней. Она зашла в комнату, держа в руках толстую книгу, а в ее глазах читалось, что ей таки удалось подобрать ключик к закрытой дверце мира планеты Вархорр. Усевшись с другими феями в круг, она открыла одну из страниц и принялась рассказывать:

– Девочки, я, кажется, знаю, с какой магией мы имеем дело. Это очень редкий и древний дар. Им могла владеть фея лишь с чистой душой и благими намерениями. И называется он – магия чувств и эмоций. – Текна обвела взглядом своих подруг и продолжила, – Фея, что наделена этим волшебством может усиливать как свои, так и чужие эмоции стократно. Но дар этот напрямую связан с его владельцем. Если фея в плохом распоряжении духа, печальна или озлоблена, то усиливать она будет исключительно негативные эмоции, а

вот если ей весело, хорошо и спокойно, то хорошие. Хранительница такого мощного дара должна научиться владеть не только им, но и собой, иначе, если она не сможет контролировать свои эмоции и влияние этой магии на других, то все может выйти из-под контроля. Много столетий назад, когда фея Джой озлобилась после смерти сына, она приумножила все негативные эмоции и чувства, что были у жителей планеты. Именно это и привело к тому, каким Вархорр является сейчас.

– Так вот почему мы испытали столь сильные эмоции, когда пытались обучить Глум магии... – Догадалась Блум.

– Именно. – Подтвердила Текна.

– Но как мне научиться контролировать свой дар? – С волнением и легкой дрожью в голосе, спросила девочка.

Winx задумались, а спустя несколько минут Муза сказала:

– Я слышала, что медитации помогают сосредоточиться и познать себя. У меня даже есть несколько мелодий собственного сочинения, что прекрасно подойдет нам для этого дела.

– Отличная идея! – Обрадовалась Блум. – Я еще вспомнила слова Фарагонды, что порой, чтобы отыскать что-то необычное, нужно стать самым обыкновенным. Мы привыкли решать все наши проблемы с помощью магии, но ведь у каждой из нас и без нее есть таланты и умения. Предлагаю каждой из нас проявить то, в чем мы сильны, оригинальны и уникальны.

– Давайте попробуем! – Радостно отозвалась Стелла.

– Я составлю плейлист для медитаций. – Заявила Муза.

– А я разработаю для нас утреннюю зарядку и упражнения в бассейне. – Подключилась Лейла.

– За мной приготовление мазей и шампуней, которые помогут нам всем иметь красивые волосы и кожу. – Воодушевилась Флора.

– На мне, в таком случае, наряды, которые подойдут для спорта, медитаций и просто прогулок. – Загорелась Стелла.

– Я же тогда попробую отыскать в старинных книгах информацию про Вархорр и магию эмоций. – Вызвалась Текна.

– Ну а мы потом с радостью поможем тебе все оцифровать. – Поддержала подругу Блум. – А еще я составлю для нас всех расписание и прослежу, чтобы мы все выполняли и не ленились!

Утром следующего дня девочки принялись воплощать все задуманное в действие, помогая и поддерживая друг друга. В таком режиме прошли все оставшиеся дни лета и, несмотря на довольно плотный график, феям удавалось находить время для занятий, отдыха, а также для веселья и встреч с парнями.

Каникулы близились к завершению, а Глум все так и не трансформировалась в фею. Этот факт огорчал как девочку, так и ее наставниц. Но однажды, когда фея эмоций прогуливалась по парку, она услышала очередную ссору Музы и Ривена. Влюбленные вновь поругались из-за какого-то пустяка, и сейчас выясняли отношения на повышенных тонах под од-

ним из деревьев.

Глум сначала не хотела вмешиваться, но, проходя мимо, почувствовала, как внутри Музы и Ривена нарастают такие эмоции, как злость и обида. Девочка успела прикипеть к каждой из Winx, а потому просто не смогла остаться в стороне. Фея с Вархорр сосредоточилась и постаралась сгладить негативные эмоции, а взамен них усилить любовь, сожаление о ссоре и вину за всю эту ситуацию.

Муза и Ривен практически сразу же успокоились, начали извиняться и клясться друг другу в любви. А спустя еще несколько мгновений слились в поцелуе.

Глум стояла и искренне радовалась тому, что у нее вышло помирить влюбленных. В это время ее радость и гордость за себя усилились настолько, что она и не заметила, как за ее спиной выросли крылья.

Когда же она рассказала об этом Winx, они решили научить свою юную подругу летать. Но, обратившись, обнаружили, что и их превращение преобразилась. Феи помогли молодой фее обрести себя без какой-либо магии, воспользовавшись лишь теми способностями, что выделяли каждую из них, как личность, и получили за это награду.

Новая форма Winx имела название – уникальникс. В этом превращении, каждая из фей имела неповторимый узор крыльев и костюмы, отражающую их индивидуальность. Волосы были заплетены в толстую длинную косу, и она сверкала теми же узорами, что и крылья. А еще на головах красовались

красивые ободки с различными фигурами посередине: у Блум – круг с огненным шаром внутри, у Лейлы – прямоугольник с волной, у Музы треугольник с музыкальным колючем, у Флоры квадрат с цветком, у Текны ромб с электронной книгой, а у Стеллы ярко-желтая звезда.

Winx радовались новому приобретению и учились им пользоваться. Глум продолжала познавать себя и магию. И никто из них даже не подозревал, что к Алфеи приближаются солдаты с планеты Вархорр во главе с отцом девочки.

Глава 8. Нападение жителей Вархорр

Все спокойно спали в своих комнатах и не осознавали, что опасность совсем рядом. Атака на Алфею началась неожиданно и обрушилась на школу магии, как гром среди ясного неба.

Родители Глум начали искать свою дочь сразу же после ее исчезновения. Они забили тревогу, собрали лучших солдат и отправили их на поиски. Когда девочку нашли, то сразу же доложили о ее местонахождении отцу. Он же, собрав сильнейшее войско, решил действовать быстро и решительно, как и положено истинному правителю Вархорр.

Снаряды летели точно в цель, и лишь быстрая реакция учителей Алфеи не позволяла школе развалиться и превратиться в руины. Winx проснулись сразу же, как услышали первые летящие снаряды, и поспешили на улицу, чтобы помочь.

Поняв, что боя им не избежать, они решили, что пришло время расправить крылья.

– Winx! Превращаемся! – Скомандовала Блум, и все тут же подхватили. – Уникальникс!

Девочки как всегда были прекрасны и решительно настроены на победу. Специалисты, узнав о грозящей опасности их

возлюбленным, незамедлительно примчались на помощь.

Бой кипел, борьба шла не на жизнь, а на смерть, но никто из сторон даже и не думал отступать. И кто знает, чем бы закончилась эта война, если бы в центр поля не выбежала Глум с криками:

– Остановитесь! Прошу вас! Остановитесь!

Winx сразу же прислушались к своей новой подруге и перестали атаковать. Учителя, последовав примеру своих лучших учениц, тоже сложили оружие. И лишь жители Вархорра продолжали держать свои пушки наготове. В связи с этим, Глум обратилась к отцу напрямую:

– Папа! Пожалуйста, хватит!

– Дочь! Что они с тобой сделали? Они ж похитили тебя, столько времени держали в заложниках, а ты просишь пощадить их?! Хорошо они тебе здесь, однако, промыли мозги!

– Отец! Они всего-навсего обучали меня магии.

– Что?! Какой еще магии? Ты ведь знаешь, что мы прокляты и не можем владеть волшебным даром.

– Возможно, проклятие закончилось? – Молвила Глум и на глазах отца превратилась в прекрасную фею. – Отец, я знаю, как нелегко было нашему народу. Мы всегда чувствовали себя изгоями. Теми, кому не место в этом измерении. Но, может, великий дракон решил нам предоставить еще один шанс?

Глум сконцентрировалась и постаралась найти и усилить положительные эмоции жителей Вархорр. Она боялась, что

за столько лет люди утратили свой внутренний свет. Боялась, что на ее планете все настолько зачерствели, что найти хоть что-то хорошее и доброе в их сердцах ей попросту не удастся, но ее страхи были напрасны.

Жители Вархорр начали опускать пушки, а отец девочки и вовсе упал на колени и пустил слезы. Но это не были слезы боли, печали или горести поражения. Это было проявлением радости от того, что темные времена закончились. А так же гордость за смелость и веру в свой народ его дочери.

Эпилог

Начался учебный год. Глум была зачислена в Алфею и готовилась к первым в ее жизни урокам. Спустя все эти недели, проведенные в компании Winx, Фарагонда даже не сразу узнала в ней ту девочку, что прибыла к ним в школу месяц назад.

Фея чувств и эмоций заметно постройнела. Ее изумрудные волосы развивались и шумели на ветру, как морской прибой, глаза сияли, улыбка не сходила с лица, кожа была чистой и блестящей после масок Флоры, а наряды Стеллы подчеркивали все достоинства девочки и скрывали все еще имеющиеся недостатки фигуры. К тому же, Глум решила сменить имя, как символ того, что она больше не та угрюмая, одинокая и неуверенная в себе девочка, что пребыла сюда с планеты Вархорр. Теперь она просила всех называть ее Хэппи.

За день до начала учебного года, Фарагонда, закончив всю необходимую подготовку, вызвала к себе Winx, чтобы выразить им свою благодарность:

– Я не сомневалась в вас, девочки. Вы в очередной раз блестяще справились со своей миссией!

– Спасибо. Но... – Начала Блум. – За что конкретно мы получили свое новое превращение уникальникомс?

Директриса по-доброму улыбнулась и заговорила:

– Каждая из вас показала, что способна сотворить чудо, не прибегая к магии. А то, что вы все действовали вместе и слаженно – дало прекрасный результат! К тому же, каждая из вас раскрыла свои таланты с новой стороны. Ты, Стелла, научилась видеть внутреннюю красоту и подчеркивать ее с помощью нарядов. Ты, Флора, напомнила себе и всем вокруг, что даже такие нелюбимые всеми растения, как крапива, могут приносить пользу. Лейла, ты поняла, что не всегда в спорте важно, кто сильнее и выше. Иногда им стоит заниматься просто для души, хорошего самочувствия и настроения. Текна, тебе открылась истина о том, что в интернете не всегда можно найти всю информацию. Поэтому, не стоит забывать про книги и, конечно же, про общение с другими людьми. А ты, Муза, открыла для всех то, что под музыку можно не только веселиться и танцевать, но еще отдыхать, погружаться в себя и в свои мысли.

– А я, – Слегка расстроено спросила Блум, – Какую роль сыграла я?

– А ты, Блум, – Фарагонда сделал небольшую паузу, – ты всегда была лидером, и этот раз не стал исключением. Но теперь ты научилась не только вдохновлять людей на подвиги, но еще планировать, учитывать особенности каждого и не забывать, что отдых не менее важен, чем труд. – Директриса вновь остановилась, а затем продолжила. – А благодаря вашей новой подруге Хэппи, мы теперь знаем, насколько важно уметь владеть своими эмоциями. Если мы будем

выплескивать негатив на окружающих, то и мир вокруг нас будет темным и недружелюбным. А если мы будем идти по жизни с улыбкой, то заметим, как много вокруг нас красоты, а также добрых и отзывчивых людей.

Феи радостно переглянулись и, собравшись в круг, прокричали:

– Winx – навсегда!